

DHZ / DIY:

UFI: URF1-30K3-300Q-NARW

PRO / PRO STRONG:

UFI: VUF1-M08G-E006-9PC3



GripFactory B.V.

Industrieweg 4 H
3442 AE Woerden
The Netherlands

+31 (0)348 - 20 30 00
info@gripfactory.nl
www.gripfactoryantislip.com

HANDLEIDING GRIPFACTORY TITANIUMGRIP

A. BENODIGDE GEREEDSCHAPPEN:

- Persoonlijke beschermingsmiddelen:
 - Filtermasker voor bescherming tegen chemische producten;
 - Niet-wegwerpbare chemicaliënbestendige handschoenen;
 - Integraal frame veiligheidsbril;
 - Chemisch resistente kleding;
 - Chemisch bestendig schoeisel met antistatische eigenschappen.
- Eén drukspuit voor GripFactory TitaniumGrip;
- Eén drukspuit voor water;
- Luiwagen of borstel;
- Waterstofzuiger en / of vloertrekker;
- Droge doeken.

B. ATTENTIE:

1. De ruimte dient goed geventileerd te worden;
2. Lees het veiligheidsinformatieblad voor aanvang;
3. De drukspuit die gebruikt wordt voor GripFactory TitaniumGrip kan alleen voor GripFactory TitaniumGrip worden gebruikt, dus markeer deze duidelijk;
4. Pas op met donkere vloeren in verband met het 'whitening' effect;
5. Putjes etc. van RVS verwijderen en na behandeling terugplaatsen. Dit om eventuele corrosie te voorkomen;
6. Stap nooit op een natte, ingesprayde vloer. Na neutralisatie met water is dit geen probleem;
7. Dek de drukspuit af met een droge doek en zorg ervoor dat deze nergens op drupt. Zet uw gereedschappen buiten de te behandelen ruimte op een droge doek als deze niet worden gebruikt;
8. Zorg dat de vloerverwarming uit is en voorkom tocht zoveel mogelijk. Laat een ingesprayde vloer nooit opdrogen;
9. Behandel nooit meer dan 100 m² per sessie om overal de juiste stroefheid te verkrijgen;
10. Probeer, indien mogelijk, bij grotere oppervlaktes (>10 m²) te beginnen met neutraliseren waar u bent begonnen met sprayen.

C. VOORBEREIDING:

1. Ernstig vervuilde vloeren eerst reinigen met een luiwagen / borstel en ontvetten met GripFactory TitaniumGrip Cleaner. Aansluitend goed droog maken;
2. GripFactory TitaniumGrip goed schudden voor gebruik;
3. Test de werking op een losse tegel of op een onzichtbare plek;

D. APPLICATIE:

1. Spuit de keramische tegelvloer volledig en overvloedig in met TitaniumGrip. Zorg ervoor dat alle tegels zijn voorzien van een vloeistoflaag;
2. Laat de vloeistof vijf tot tien minuten inwerken. De vloeistof mag daarbij niet opdrogen;
3. Neutraliseer de vloer overvloedig met water middels een drukspuit, emmer of gieter;
4. Schrob de toplaag van de tegel schoon met een luiwagen of borstel;
5. Maak de vloer droog met de waterstofzuiger en / of vloertrekker;
6. Zodra u de vloer heeft drooggemaakt, zal het antislip effect meerdere jaren aanhouden.

TIP: Maak tegen een gunstig tarief gebruik van onze applicatieservice.

TIP: Door zeepafzetting kan uw vloer weer glad worden. Onderhoud uw vloer na toepassing daarom met de GripFactory TitaniumGrip Cleaner.

INSTRUCTION MANUAL

GRIPFACTORY TITANIUMGRIP

A. TOOLS REQUIRED:

- Personal protective equipment:
 - Filter mask for protection against chemical products;
 - Non-disposable chemical resistant gloves;
 - Integral frame safety glasses;
 - Chemical resistant clothing;
 - Chemical resistant footwear with antistatic properties.
- One pressure sprayer for GripFactory TitaniumGrip;
- One pressure sprayer for water;
- Scrub broom or brush;
- Water vacuum cleaner and/or floor squeegee;
- Dry cloths.

B. ATTENTION:

1. The room should be well ventilated;
2. Read the safety data sheet before starting;
3. The pressure sprayer used for GripFactory TitaniumGrip can only be used for GripFactory TitaniumGrip, so mark it clearly;
4. Be careful with dark floors because of the 'whitening' effect;
5. Remove pits etc. from stainless steel and replace after treatment. This is to prevent possible corrosion;
6. Never step on a wet, sprayed floor. This is no problem after neutralization with water;
7. Cover the pressure sprayer with a dry cloth and make sure that it does not drip on anything. Place your tools on a dry cloth outside the area to be treated when not in use;
8. Make sure the underfloor heating is off and avoid drafts as much as possible. Never let a sprayed floor dry out;
9. Never treat more than 100 m² per session to obtain the correct skid resistance everywhere;
10. If possible, for larger areas (>10 m²), try to start neutralizing where you started spraying.

C. PREPARATION:

1. First clean heavily soiled floors with a Scrub broom or brush and degrease with GripFactory TitaniumGrip Cleaner. Then dry thoroughly;
2. Shake GripFactory TitaniumGrip well before use;
3. Test the effect on a loose tile or in an invisible place.

D. APPLICATION:

1. Spray the ceramic tile floor completely and generously with TitaniumGrip. Make sure that all tiles have a liquid layer;
2. Let the liquid act for five to ten minutes. The liquid must not dry out;
3. Neutralize the floor abundantly with water using a pressure sprayer, bucket or watering can;
4. Scrub the top coat of the tile with a ladle or brush;
5. Dry the floor with the vacuum cleaner and/or squeegee.
6. Once you have dried the floor, the anti-slip effect will last for several years.

TIP: Use our application service at a favorable rate.

TIP: Soap deposits can make your floor slippery again. Therefore, maintain your floor after application with the GripFactory TitaniumGrip Cleaner.

BEDIENUNGSANLEITUNG

GRIPFACTORY TITANIUMGRIP

A. WERKZEUGE BENÖTIGT:

- Persönliche Schutzausrüstung:
 - Filtermaske zum Schutz vor chemischen Produkten;
 - Chemikalienbeständige Mehrweghandschuhe;
 - Schutzbrille mit integriertem Rahmen;
 - Chemikalienbeständige Kleidung;
 - Chemikalienbeständiges Schuhwerk mit antistatischen Eigenschaften.
- Ein Drucksprüher für GripFactory TitaniumGrip;
- Ein Drucksprüher für Wasser;
- Scheuerbesen oder Bürste;
- Wassersauger und/oder Bodenwischer;
- Trockene Tücher.

B. AUFMERKSAMKEIT:

1. Der Raum sollte gut belüftet sein;
2. Lesen Sie vor Beginn das Sicherheitsdatenblatt;
3. Der für GripFactory TitaniumGrip verwendete Drucksprüher darf nur für GripFactory TitaniumGrip verwendet werden, kennzeichnen Sie ihn daher deutlich;
4. Seien Sie bei dunklen Böden wegen des "Bleicheffekts" vorsichtig;
5. Roste etc. aus Edelstahl entfernen und nach der Behandlung ersetzen. Dies soll eine mögliche Korrosion verhindern;
6. Treten Sie niemals auf einen nassen, besprühten Boden. Dies ist nach Neutralisation mit Wasser kein Problem;
7. Decken Sie das Drucksprühgerät mit einem trockenen Tuch ab und achten Sie darauf, dass es nicht auf etwas tropft. Legen Sie Ihre Werkzeuge außerhalb des zu behandelnden Bereichs auf ein trockenes Tuch, wenn Sie sie nicht verwenden;
8. Stellen Sie sicher, dass die Fußbodenheizung ausgeschaltet ist, und vermeiden Sie Zugluft so weit wie möglich. Lassen Sie einen besprühten Boden niemals austrocknen;
9. Behandeln Sie nie mehr als 100 m² pro Sitzung, um überall die richtige Rutschfestigkeit zu erhalten;
10. Wenn möglich, versuchen Sie bei größeren Flächen (>10 m²) mit der Neutralisierung dort zu beginnen, wo Sie mit dem Sprühen begonnen haben.

C. VORBEREITUNG:

1. Stark verschmutzte Böden zuerst mit einem Scheuerbesen oder Bürste reinigen und mit GripFactory TitaniumGrip Cleaner entfetten. Anschließend gründlich trocknen;
2. GripFactory TitaniumGrip vor Gebrauch gut schütteln;
3. Testen Sie die Wirkung auf einer losen Fliese oder an einer nicht sichtbaren Stelle.

D. ANWENDUNG:

1. Besprühen Sie den Keramikfliesenboden vollständig und großzügig mit TitaniumGrip. Stellen Sie sicher, dass alle Fliesen eine flüssige Schicht haben;
2. Lassen Sie die Flüssigkeit fünf bis zehn Minuten einwirken. Die Flüssigkeit darf nicht austrocknen;
3. Neutralisieren Sie den Boden reichlich mit Wasser mittels Drucksprüher, Eimer oder Gießkanne;
4. Schrubben Sie die Deckschicht der Fliese mit einer Kelle oder Bürste;
5. Trocknen Sie den Boden mit dem Staubsauger und/oder Wischer;
6. Nach dem Trocknen des Bodens hält die Anti-Rutsch-Wirkung mehrere Jahre an.

TIPP: Nutzen Sie unseren Bewerbungsservice zum günstigen Tarif.

TIPP: Seifenablagerungen können Ihren Boden wieder rutschig machen. Pflegen Sie Ihren Boden daher nach dem Auftragen mit dem GripFactory TitaniumGrip Cleaner.